

# 暫緩電視城閉環管理 惟藝員入廠前須做檢測

## 曾志偉 出山 主持全新節目

### 《講你都唔信》

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)無線總經理(節目內容營運)曾志偉與錢嘉樂主持的全新綜藝節目《講你都唔信》，將於今日起，逢星期一至三晚播映，前日二人聯同丁子朗、林秀怡與黃婧靈(波波)等出席於將軍澳電視城舉行的拜神儀式。無線電視城早前原意本月20日後開始進行「半閉環式」管理方案，志偉前日受訪時表示如果政府不禁足，他們都沒需要閉環。現時雖然暫不用實行閉環式管理，但無線要求藝員入錄影廠前做檢測，確保每位入廠的藝員都是「一線」。

志偉表示節目構思是因為之前政府有全民檢測計劃：「萬一要禁足、閉環，我哋都要作出準備，提供資訊娛樂界觀眾，所以諮詢過藝員及工作人員，邊啲願意閉環式留守，結果好多人報名，今次呢個節目就當係預演，亦都畀市民習慣吓，自己當然要身先士卒留低陪大家一齊主持節目，所以就有呢個構思，即刻打咁大師兄(錢嘉樂)，我同嘉樂係鐵腳之外，每晚都會有唔同主持，暫定拍3星期，(之前流傳話有8個環節?)其實唔只8個，但如果政府唔禁足，我哋都有需要閉環。」

#### 沒收視壓力盼帶歡樂給觀眾

他又笑言重出幕前都擔心觀眾是否認得自己，問到他出山做節目是否要救收視?志偉笑言無須要救：「冇嘢要救呀，我救返自己吓，我都有少少蠢蠢欲動想出嚟做，因太耐冇做，自己都有興趣做返獎門人節目，但唔想被人話我又用獎門人去打人，所以一直冇做，因為今年係無線55周年，又係獎門人25周年，港姐又40周年，可能下半年有好大型節目，獎門人都會出嚟玩吓，(有冇收視壓力?)冇，現在個個留嚟屋企，其實啲節目收視好好，我驚我出嚟做節目個收視唔好，其實最緊要同觀眾渡過疫情難關，希望呢個時間每晚畀觀眾大家，陪大家傾偈，呢個先係做呢個節目的初心。」

志偉又透露原本閉環，節目就會做直播，但現在不用閉環就改為錄播，昨日錄影翌日播，可貼近時事。

問到是否要出動人情牌邀請嘉賓?他笑說：「唔使人情，佢哋個個都出糧，好感動好多人自動報名，有六七十人。(你會唔會率先體驗閉環?)我同閉環冇分別，晚晚天光至走，如果閉環好多嘢要解決，都有諗過閉環就露露天停車場搭帳篷大家瞓。」

#### 承認無線有近500員工確診

說到現時暫不用實行「閉環」，劇組是否可以如期復工?志偉坦言劇組仍未開工：「因為好多同事家人中咗就返嚟到開工，只要劇組有1個中就開唔到，外景都開唔到，最多都係拍廠景，好彩劇集多存貨。(有指有500位同事曾確診?)呢個數字非常符合政府預測，公司有3,000幾人，500人確診，即係政府預計7人有1人中，但大部分同事都係係公司感染，係嚟屋企，到全部有事又要等政府檢測報告為準都成個月，昨日開會有三分之二的同事係康復返嚟。」

問到節目錄影時是否有措施保障大家?嘉樂指每日入錄影廠前都要即場做檢測，笑言自己是「一線演員」。志偉就指節目最多維持10至12位幕前。問到是否就是如早前流傳的「閉環天團」12人?志偉說：「有諗過12人閉環，但太多人報名，現在又唔需要閉環，(除了嘉樂，可有欵點對象?)今次以司儀為主，因為我想同大家分享我咁多年做司儀經驗。」說到有份演出該節目的還有被指遭雪藏的馮盈盈，問到志偉是否他找對方?志偉承認說：「我搵佢，(嗰

雪櫃搵佢出嚟?)唔需要，佢之前確診，現在已經好返。(有傳節目會送獎金畀觀眾?)會送禮物，診察點送。」

有份擔任其中三集主持的林秀怡稱，現時公司防疫工作很充足，入錄影廠前都要做檢測，確認她們是「一線藝員」才可入錄影廠。

波波表示會以嘉賓身份參與，問是否由志偉「欵點」?她笑言是工作人員找她。問到工作方面可有受疫情影響?波波指原本今個月中拍新劇，但現時都要延遲。



◆曾志偉、錢嘉樂、丁子朗、林秀怡、黃婧靈等前日在將軍澳電視城出席新節目《講你都唔信》拜神儀式。



◆志偉的愛將黃婧靈有份參與新節目。



◆曾志偉影拍錢嘉樂主持綜藝節目《講你都唔信》。

## 亞視捐出1萬份檢測包助基層



◆亞視執行董事陳偉傑(左)同亞視經理人林寶玉(右)走勻港、九、新界派送物資。

◆陳偉傑落手落腳搬箱。

### 關心妍不放棄今年開唱大計

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)今年入行20周年的關心妍(Jade)，早前接受無線娛樂新聞台節目《Star Talk》主持許文軒專訪。Jade表示雖然現在很多人聽歌都是透過手機，但她還是希望推出實體專輯：「始終我覺得要揸住隻碟，望住裏面响相同內容，先感受到成個concept 同理想帶出嚟嘅energy。今次隻碟叫《Emergency》，係有由因局裏面跳出嚟嘅Meaning。」

談到演唱會，Jade坦言因為疫情關係影響進度，但她絕不會放棄在今年完成這個計劃：「今年點都好想搞，因為今年係20周年，呢個20年係我同所有人嘅20年，好希望演唱會可以開到四面台，因為係香港的特色。」她又謂6歲的囡囡亦很希望能參與媽咪的20周年紀念演唱會。



### 林溥來囡囡爬行跌傷下巴 入院縫6針

香港文匯報訊(記者 達里)林溥來(Patrick Sir)與關宛珊的11個月大兒子Preemo日前在家中爬行時，不慎跌傷下巴，傷口極深需要送院並縫6針，幸小朋友復原力強沒有大礙，縫針後已繼續在家玩耍，歡顏盡展。

Patrick Sir透露囡囡縫針後已經好好多，囡囡更更應該都不知自己受傷，因為沒痛楚也不需要止痛藥，已經充滿活力平時一樣無時停。Patrick Sir表示每天會為兒子洗傷口，相信下周拆線時也會順利。

相比起Patrick Sir面對囡囡受傷的冷靜，太太關宛珊就緊張得多，她發長文剖白心路歷程，並稱太久沒出街，想不到一出門就要去醫院，並寫下事發經過，指Preemo戴了頭盔在木地板上爬，突然跌仆仆視下巴落地，喊到收不到聲，因Patrick Sir開工不在家，她只好保



◆林溥來慶幸囡囡縫針後已無大礙。

持冷靜幫囡囡止血和消毒傷口。當Patrick Sir返家後，視察囡囡傷勢後認為要縫針，她聽到消息後已忍不住喊，擔心兒子縫針時會掙扎，甚至要接受全身麻醉。幸好他們的認識的兒科醫生有介紹另一位兒科外科醫生，對方表示可嘗試局部麻醉和安排幾位護士協助，但也有預告作為父母一定要狠心忍痛。在縫針過程中，關宛珊只聽到囡囡的叫喊聲，當時真的很心痛，有一刻護士要求Patrick Sir入手術室，真的嚇到她心也離一離，幸好只是叫老公去看已縫針的傷口，醫生也大讚Preemo很乖十分配合。

### 著名電台DJ邵國華病逝

香港文匯報訊(記者 達里)早年患上舌癌的著名電台DJ邵國華日前病逝，享年64歲。從事電台工作多年的他，曾於1989年與倪震、梁繼璋主持經典節目《三個寂寞的心》，再與倪震創辦年輕人雜誌《Yes》並擔任主編，在廣播界中享負盛名，亦是少數曾在本港三間電台開咪做節目的主持。

邵國華於1989年患上舌癌，經歷多次手術後只剩下五分之二舌頭，同時他也患有地中海貧血症、乙型肝炎，及接受過腎石手術。1996年結婚後，邵國華育有一子一女，皆是資優兒童。邵國華生前對生命充滿熱誠，2009年獲選為「香港十大再生勇士」，可惜最終不敵病魔離開大家。

邵國華的昔日好友兼好拍檔梁繼璋在社交平台貼上昔日合照懷緬故友，並連日發文悼念：「懷念邵大哥，一路走好。」，「懷念那些日子，不可再聚的『寂寞心』。」及「記憶不死，永留心中。」



◆邵國華(中)曾與倪震(右)、梁繼璋主持經典節目《三個寂寞的心》。

### 具俊曄完成最後檢測昨出關

香港文匯報訊(記者 文芬)大S(徐熙媛)在三八婦女節突然宣布與韓國「酷龍」成員具俊曄結婚，具俊曄在本月9日即以大S老公身份赴台。轉眼間隔離已到第10天，他前日現身進行隔離期滿前的最後一次核酸檢測，面對大量媒體攝影機，他也友善揮手打招呼，預計他最快可在昨日凌晨離開防疫酒店，時隔24年再與大S見面。

由於按照當地防疫規定，具俊曄接下來還必須維持7天自主管理，而他在台灣並無住所，他將入住大S香閩或是下榻其他酒店，受到各界關注。據大S經理人初步透露「大S不會到酒店接老公」。



◆外界關注具俊曄何時與大S正式會面。

### 黃筠兒進軍樂壇圓夢

香港文匯報訊 黃筠兒(Chloe)將於4月進軍香港樂壇，矢志成為新一代唱跳女歌手。

Chloe於英國大學畢業回港後，分別曾簽約兩間經理人公司，經歷被投閒置散、公司倒閉的事業低潮，後來終遇上伯樂，為其推出第一首屬於自己的派台作品。新歌以輕快的節奏、旋律配合充滿正面能量的歌詞打造而成。新歌MV的拍攝亦已完成，Chloe為MV走訪多個地點，包括屯赤墘海濱、黃金海岸及室內Rollar場，在美麗的景色及場景布置下拍攝跳唱場面，展現Chloe活力充沛的一面。對於終於能夠實現夢想出道成為歌手，Chloe謂心情既緊張又興奮，同時十分感激公司給予她這個機會。



◆黃筠兒

### 沈慧林邀蘇樺偉母子合作

香港文匯報訊(記者 文芬)萬希泉創辦人沈慧林(William)近日表示去年贊助了《媽媽的神奇小子》電影慈善首映，看電影後深受感動，故誠邀「神奇小子」蘇樺偉(偉仔)及「蘇媽」蘇韓小貞合作推出陀飛輪腕錶，以歌頌親子情及宣揚正能量，同時推動運動產業化。該電影代表香港角逐第94屆奧斯卡金像獎最佳國際影片，以及香港電影金像獎多個獎項。偉仔及蘇媽表示感謝大眾支持，他們希望透過電影，能令更多人關注殘疾運動員的待遇及發展問題。



◆沈慧林與蘇樺偉及蘇媽合作愉快。